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المنحنى البياني   معلم متعامدمستو منسوب إلى في 
علىالمعرفة  f لدالةل 1� بـ: 
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f  للمعادلة التفاضلية � فيحلا :  
6 2 0y y     و C  التمثيل البياني للدالةf  في

معلم متعامد ومتجانس ،  إلىالمستوي المنسوب 
المنحنى C  يقبل عند مستقيما مقاربا معادلته : 
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:نقاط ) 07( التمرين الثاني 

 I  f  معرّفة على  دالة   ; 1 1;0I       :  ِبــ 
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 fCالوثيقة المرفقةفي كما ھو مبين  معلم متعامد ومتجانس  تمثيلھا البياني في مستوي منسوب إلى.  

.I على المجالfشكل جدول تغيرات الدالة    :بقراءة بيانية /*1
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 gC  إلى معلم متعامد ومتجانس.  منسوبتمثيلھا البياني في مستوي  

  . عند  g الدالةأ ) أحسب نھاية    

2y المستقيم ذي المعادلة أن بينب )  x   منحنىلل ھو مستقيم مقارب مائل gC بجوار .

  . gالدالة ) أدرس تغيرات  ـج  
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 II  k  دالة معرفة على 1 �   :  كما يلي 
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 kC  .تمثيلھا البياني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 
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  ماذا تستنتج ؟،     

  ب ) أعط تفسيرا ھندسيا لھذه النتيجة .      

  المماسين  أكتب معادلتي  /*2  1  و 2 للمنحنى kC 0النقطة التي فاصلتھا  في 0x  .  

 انشئ /*3   1 ، 2   و kC . تعاد مع ورقة الاجابة  ((  الإنشاء على الوثيقة المرفقة ((  

:نقاط ) 70(  الثالثالتمرين 
(I  g  الدالة العددية المعرفة على 0; :2بــ( ) 2 lng x x x  .  

  .g/ ادرس تغيرات الدالة  1

)/ بين أن المعادلة  2 ) 0g x  تقبل حلا وحيدا  0.75:حيث 0.76 
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بين أن المستقيم  /ب *    : 1ذو المعادلةy x    مقارب مائل للمنحنى fC عند  .  

المنحنىادرس وضعية ج*/     fC  المستقيمبالنسبة إلى  .  
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  وشكل جدول تغيراتھا . fاستنتج اتجاه تغير الدالة  /*ب     

بين أن المنحنى ) أ*/ 3   fC  يقبل مماسا T  يوازي  ،. يطلب كتابة معادلته  

المستقيمين   أنشئ /*ب        و T  والمنحنى fC.  
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